



Ayuntamientos

AYUNTAMIENTO DE TOLEDO

CORRECCIÓN DE ERROR

El concejal Delegado de Régimen Interior mediante Decreto número 3513, de fecha 13 de julio de 2016, ha dictado la siguiente resolución:

“Advertido error material en las bases de la convocatoria del proceso selectivo aprobado por Decreto número 3382 de 7 de julio de 2016 para la cobertura con funcionario de carrera de 4 plazas vacantes de Bombero-Conductor del Servicio Municipal de Extinción de Incendios (publicadas en el “Boletín Oficial” de la provincia de Toledo, de fecha 12 de julio de 2016), se corrige en los términos siguientes:

Base 6.2.- Fase de oposición.

Apartado C) Tercer ejercicio: Aptitud física.

Cuarta prueba: Carrera de 400 metros.

Tiempo de ejecución:

Aspirantes masculinos:

Donde dice ...cincuenta y ocho segundos, cero décimas, cero centésimas (58''00'00)

Debe decir...cincuenta y nueve segundos, cero décimas, cero centésimas (59''00'00)

Calificación para los aspirantes masculinos:

Donde dice:

TIEMPO	PUNTOS	TIEMPO	PUNTOS	TIEMPO	PUNTOS
58''00'00	5,00	57''00'00	7,00	56''00'00	9,00
57''90'00	5,20	56''90'00	7,20	55''90'00	9,20
57''80'00	5,40	56''80'00	7,40	55''80'00	9,40
57''70'00	5,60	56''70'00	7,60	55''70'00	9,60
57''60'00	5,80	56''60'00	7,80	55''60'00	9,80
57''50'00	6,00	56''50'00	8,00	55''50'00	10,00
57''40'00	6,20	56''40'00	8,20		
57''30'00	6,40	56''30'00	8,40		
57''20'00	6,60	56''20'00	8,60		
57''10'00	6,80	56''10'00	8,80		

Debe decir:

TIEMPO	PUNTOS	TIEMPO	PUNTOS	TIEMPO	PUNTOS
59''00'00	5,00	58''00'00	7,00	57''00'00	9,00
58''90'00	5,20	57''90'00	7,20	56''90'00	9,20
58''80'00	5,40	57''80'00	7,40	56''80'00	9,40
58''70'00	5,60	57''70'00	7,60	56''70'00	9,60
58''60'00	5,80	57''60'00	7,80	56''60'00	9,80
58''50'00	6,00	57''50'00	8,00	56''50'00	10,00
58''40'00	6,20	57''40'00	8,20		
58''30'00	6,40	57''30'00	8,40		
58''20'00	6,60	57''20'00	8,60		
58''10'00	6,80	57''10'00	8,80		

Toledo 13 de julio de 2016.–El Secretario General de Gobierno, Jerónimo Martínez García.

N.º I.-4173